
31/01/2025

Αξιοπρέπεια, ασφάλεια και ελευθερία ζητούν από 
τον μεταβατικό πρόεδρο Αλ Σαράα οι Πατριάρχες 
της Συρίας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αντιοχείας

Συγχαρητήριο τηλεγράφημα προς τον Αχμέντ αλ Σαράα ο 
οποίος αναλαμβάνει «μεταβατικός πρόεδρος» έστειλαν την 
Παρασκευή 31 Ιανουαρίου ο Πατριάρχης Αντιοχείας και πάσης 
Ανατολής κ.κ. Ιωάννης, ο Συρορθόδοξος Πατριάρχης 
Αντιοχείας και πάσης Ανατολής κ. Ιγνάτιος-Εφραίμ Β΄και ο 
Μελχίτης Πατριάρχης Αντιοχείας και πάσης Ανατολής κ. 
Ιωσήφ. 

Οι Πατριάρχες της Συρίας και εκπρόσωποι των χριστιανικών κοινοτήτων αφού 
συγχαίρουν τον Αλ Σαράα για την ανάληψη αυτής της κρίσιμης θέσης αυτή την 
περίοδο, σημειώνουν ότι προσεύχονται στον Θεό να του χαρίζει δύναμη και σοφία 
σε αυτή την μεταβατική φάση προς όφελος του λαού.

“Ο λαός της Συρίας, σε όλες τις εκφάνσεις του, έχει υποφέρει από αυτό που 
έγιναν, αλλά σήμερα βρισκόμαστε στο κατώφλι μιας νέας ιστορίας της οποίας το 
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βασικό σύνθημα είναι ασφάλεια, ελευθερία και αξιοπρέπεια για κάθε Σύριο πολίτη. 
Μοιραζόμαστε ξανά μαζί σας τη χαρά της λιακάδας στη Συρία, εκφράζουμε την 
αλληλεγγύη, τη συμπάθεια και βάζουμε το χέρι μας με όλα τα αδέρφια μας για την 
αναβάθμιση της πατρίδας και των θεσμών της. Η συνταγματική τέχνη αυτής της 
νίκης έχει το δικαίωμα της στην υπηρεσία της ευθύνης και της μεγάλης 
εντιμότητας, διατηρώντας την ως πολύτιμη κληρονομιά της Συρίας, γραμμένες με 
νέες σελίδες γεμάτες καθαρότητα στο βιβλίο της ένδοξης ιστορίας της. Ζήτω η 
Συρία και τα ελεύθερα παιδιά της”, αναφέρουν.

Ο Αλ-Σαραά ορίστηκε πρόεδρος για τη «μεταβατική περίοδο», αναφέρουν τα 
κρατικά μέσα ενημέρωσης, επτά εβδομάδες αφότου ηγήθηκε της επίθεσης των 
ανταρτών που ανέτρεψε τον Μπασάρ αλ Άσαντ. Ο στρατιωτικός διοικητής των 
ανταρτών Χασάν Αμπντούλ Γκάνι ανακοίνωσε επίσης την ακύρωση του 
συντάγματος της Συρίας του 2012 και τη διάλυση του κοινοβουλίου, του στρατού 
και των υπηρεσιών ασφαλείας του πρώην καθεστώτος, σύμφωνα με το πρακτορείο 
ειδήσεων Sana.

Ως πρόεδρος, ο Σαράα θα σχηματίσει ένα προσωρινό νομοθετικό συμβούλιο για να 
βοηθήσει στη διακυβέρνηση έως ότου εγκριθεί ένα νέο σύνταγμα, είπε. Όλες οι 
ανταρτικές ομάδες που αντιτάχθηκαν στον Άσαντ στον 13χρονο εμφύλιο πόλεμο 
θα διαλυθούν και θα ενσωματωθούν στους κρατικούς θεσμούς, πρόσθεσε.




